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SERIE 1

PART COMUNA

P1)
? h k
=125 km
E = ;mvi2 -G RMmh
+
0.2 1 MM vsuperﬁcie = 060m / s
<P E,=-mV -G m
2 Ry
AE=E, - E,
0.4
i AEzim(vi —VZ)+GMm t 1
2 Ry, +h R,
04p
v, =0,60m/s
v, =5845m/s
m = 899kg
h =125000m
AE =-158x10"J
b)
GM
02p = -
9 R, + 1)
0.4p g/=347m/s’

04p [F|=mg=312x10°N direccit radial i cap al centre del planeta
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0.6p

0.1lp

b)

0.2p

0.3p

04p

0.1p

En x=0, B, =B, (moduls)

Mateixa direcci6, perpendicular al pla XY i sentit contrari > B,,,, =0

Esquema
v
En x=5,0 cm A A
=15 : 1,=1,5A
I :
Bzﬂo(lﬁj N N soem
2r \r, 1, @Béﬁ_ .
= 3,0cm ® B,
L 1 1 5
Biotal = 3x107| —+——(=188x%x10"T
0,08 0,02

Direccio: perpendicular al pla XY
Sentit: cap a dins del paper (eix Z negatiu)

Esquema
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OPCIO A
P3)
a) ) Tub obert,
I=1,0m
0.2 == ’
g 2
0.2p Ay =21 =2,0m
0.2p Vo= A, = f,= 0 3480 _ 42151,
A 20
0.2p Les frequiéncies permeses son: fn(HZ)= nf,=n-1715onn=1, 2, 3...
0.2p Les longituds d’ona permeses son: ﬂo(m): 2—' :@ onn=1,2 3.
n n

b)

e , . : Vie
05p Les frequiencies permeses son: f =nf, =n

0

05p f (Hz)= n975’O =n-4875o0nn=1,2,3...
P4)

g e
R

Si en I'esquema no s'han dibuixat els vectors camp electric, gravitatori i/o la velocitat
es restaran 0.1 punts per cada error. Si no s'han dibuixat les carregues del navol,
terra i/o la gota, també es restaran 0.1 punts per cada error.

v =2m/s

carrega negativa

P =mg

AV

0.2 E=—ro
R
6
02p E|= 2319 _ 4gov /m
4700

b)
0.2p La carrega de la gota és negativa
04p La gota puja a velocitat constant =>a=0=>F =0; mg=qE

_mg _ 1,3x10°° x9,81
E 489

0.4p =2,6x10"°C =26nC
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0.2p

0.2p

0.2p

0.4p

b)

0.2p

0.2p

0.4p

YE52Y 4 Spositro+. v

El nucli de fluor té 9 protons segons veiem en I'equacié. El nombre de
neutrons seran: A—Z =18—-9=9neutrons

El positré és I'antiparticula de I'electré pertant C=01i D=1

Com que en la desintegracio s’ha de conservar el nombre atomic i el
massic,

18=A+0+0= A=18

9=B+1+0=B=8

El positré i l'electrd s’anihilen donant lloc a 2 fotons idéntics que
viatjaran en la mateixa direccio i sentit contrari. L’energia dels 2 fotons
sera la que emmagatzemava la massa en repos de les dues particules

que s’anihilen.
2

E=2hv=2mc’ = hv=mc’ i =v=

h
31 8 \2
y = 21x10 X(3’0?4><10 ) —1,24x10%°Hz
6,63x10
N final — 0101No
0,0IN, = N, e~
I0,01= At —t=_"n001

05 t =729,30min ~12h 0.2p

05N, = Ne #1077 = 3 =— :
109,77
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OPCIO B
P3)
a)
0.5p _V_030 5o

f 010
05p kzzizo,mzm*l

A
b)

y(x,t) =3,00m-sin(kx— at)

0.2p w=24 =27010=0,2zrad/s

0.8 p y(x,t) =3,00m-sin(0,47x — 0,274 ) = 3,00m - sin[0,27(2x — t )]
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0.1p Esquema, €osf = 220
3,00
Q
E=k rT
E, =E,cos@+E, cosd
0.2p ; i
E, =E,sind-E,sing
9
= 2,50 % 8,99 Xlo X10_6(2100 + 4,00) = 5000N /C
020 3,00 9,00

_ 275 899x10°
Y7300 9,00

E g = 1/5000? +1105* =5120N /C
0.2p 1105 E,w = (50007 +1105])N/C
¢ =arc tgm =12,5" respectea I'eix X

x107%(4,00 - 2,00)=1105N /C

0.1lp V; =V1+V2;V:k9
r
9
0.2p V, = Mx10-6(2,00—4,00) = —-6000V
3,00
b)
04p Les dues carregues han de tenir el mateix signe ja sigui + 0 —
D’aquesta manera, els camps E; i E; en el punt que indica el problema
tindran la mateixa direcci6 i sentits oposats, podent-se anular.
E =E
0.4p k QTl k@ ;
I, (x—r)
2
0.2p Q _6-U" 150, -160,

Q I
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P5)
a)
-19
0.3p £, =2.20ev x 002X107 555 100,
leV

c
0.1p E=hv=h—

A

—34 8
0.6 p _ 86310 7300107 _ g 64 107 m = 564nm

3,52x10
b)
0.1p A=1,00cm* =10"*m?
0.2p P =1A=1400x10"* = 0,14W
04p E=Pt=014x1=0,14J
1fotd 17

0.3p Nombre de fotons=—————-—x0,14J =3,98x10"" fotons

352x107™°]



